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Ata da Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da Décima 

Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos quinze dias do mês de março, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Emanuel do Livramento Pires Junior e primeiro 

secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego José 

Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antonio Abreu dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 016 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que justifica 

sua ausência nas sessões dos dias 14 e 15 de março de 2017. Projeto de Resolução nº 005/2017 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar que institui a Comissão Especial da Frente Parlamentar temporária – CEFPT, da 

Câmara Municipal de Itaituba, com a finalidade de unificar as Câmaras do Tapajós junto a sociedade civil 

organizada para lutar contra as MPs 756/2017 e 758/2017. Projeto enviado a sala de comissões para analise e 

parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que falou de 

uma reunião juntamente com demais edis no Comando do CPR-X e que a mesma foi proveitosa e que farão 

varios encaminhamentos para coibir a violência no município e região. Falou sobre a questão mineral e que o 

principal culpado é o governo federal que cria as reservas florestais prejudicando a população que vive da 

atividade garimpeira na região. Comentou sobre as dificuldades de emitir as PLG para os garimpeiros da região 

e falou que está com um projeto de lei para salvar essa região que foram transformadas em unidades de 

conservação. Usou a palavra o vereador Raimison Abreu, falou sobre a ida da comissão de saúde e educação 

desta casa ao hospital municipal para apurar um denuncia e que conversou com o administrador do hospital e 

o mesmo confirmou o fato. Disse que haverá uma reforma no hospital para ameniza os problemas. Com a 

palavra o vereador Diego Mota, falou que hoje ocorre um movimento nacional contra a reforma da previdência 

sugerida pelo governo federal. Disse que essa reforma da previdência é inadmissível e que vai passar como 

rolo compressor e atende as decisões do presidente da republica. Falou que o transporte escolar não esta 

pegando os alunos no Distrito de Pimental devido a uma cratera que se abriu na estrada e outro caso na 

Comunidade Santa Rita onde os carros não estão chegando. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou 

sobre o atendimento do hospital de Santarém principalmente os pacientes que vão de Itaituba. Disse que a fila 

de triagem para o hospital regional em Santarém é imensa e que conhece dois pacientes que estão a meses na 

fila a espera de cirurgia. Falou que muitos pacientes chegam a morrer esperando um atendimento mais eficaz 

e pediu apoio dos demais edis para um ato publico pedindo a retomada da obra de construção do Hospital 

Regional de Itaituba. Sugeriu uma comissão de vereadores para irem a Santarém e tentar resolver essa 

situação das filas e deixou seu repudio com a falta de respeito para com os pacientes. O presidente sugeriu 

que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 221/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, solicita 

do executivo municipal a recuperação do sistema de iluminação publica na 34ª rua em toda sua extensão. 
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Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 222/2017 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar a construção de lombadas e 

sinalização na estrada do BIS. Requerimento nº 223/2017 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar a construção de lombadas e 

sinalização na 25ª rua após a travessa São José com destino Bairro Piracanã. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 224/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal para 

que determine o setor competente a realizar a construção de caneletas em concreto nas ladeiras de acesso ao 

Bairro Jardim do Éden e no Bairro Nova Miritituba, Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 225/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo 

municipal para que determine o setor competente a realizar os serviços de reforma e construção das 

passarelas da Vila Nova e Vila Caçula. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 226/2017 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal para que determine o setor competente a 

realizar a recuperação das passarelas da 8ª rua Cidade Baixa na Bairro Perpetuo Socorro. Requerimento nº 

227/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal para que determine o 

setor competente a realizar o reparo da iluminação coma troca de lâmpadas queimadas no bairro Perpetuo 

Socorro entre 15 de agosto e 8ª rua cidade Baixa. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 228/2017 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal para que determine o setor 

competente a realizar o patrolamento e empiçarramento da Comunidade Ipaupixuna I e II. Requerimento nº 

229/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal para que 

determine o setor competente a realizar a abertura de uma travessa que da acesso da 16ª a 20ª ruas após a 

escola São Tomé e que seja colocado bueiras e empiçarramento na Travessa acima mencionada. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 229/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer 

do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar o serviço de recuperação e 

asfaltamento da 26ª rua da Rodovia Transamazonica até a travessa João Pessoa. Requerimento nº 231/2017 

de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal para que determine 

o setor competente a realizar a recuperação da 24ª rua no perímetro da Travessa Justo Chermont até a 15 de 

agosto. Requerimento nº 232/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 

executivo municipal para que determine o setor competente a realizar estudo de viabilidade técnica e 

econômica para a possibilidade de implantação de uma rotatória na Rod. Transamazônica, com acesso a 34ª 

rua Santo Antonio. Requerimento nº 233/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente que execute a desapropriação da área 

das 18 casas que foram demolidas localizadas no Bairro Vale do Tapajós para construção de: Uma escola 

publica de Ensino Fundamental e Médio; Uma Creche; Uma Unidade Básica de Saúde UBS; um poço artesiano. 

Aprovados por unanimidade. Indicação nº 017/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos que 

indica ao executivo municipal que forneça um aparelho de smartphone para o PROCON de Itaituba (Disque 

Denuncia). Indicação enviada a prefeitura municipal para devidas providencias. E não havendo mais matérias a 

tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 

após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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           João Bastos Rodrigues                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 

           Presidente               2º Secretário 


